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ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU QUARTO (4º) ANO. 

PRESIDENTE: ANDERSON SOUZA 
12 SECRETÁRIO: JÚLIO RENOVATO 

22 SECRETÁRIO: JADIEL VIEIRA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos vinte e oito (28) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte quatro (2024), no plenário "Ver. 
Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: ACÁCIO TEMÓTEO, JOSÉ 
FERREIRA, JOSÉ MARQUESON, WASHINGTON SOUZA, JOSIVALDO BARBOSA, 1º secretário JÚLIO 
RENOVATO, 2º secretário JADIEL VIEIRA e o vice-presidente AVANILSON FERREIRA. O senhor presidente 
ANDERSON SOUZA secretariado pelo 1º secretário JÚLIO RENOVATO declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 25º Sessão Ordinária do dia 16 de 
maio de 2024. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR JOSÉ MARQUESON: Em uso da tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a 
todos que acompanham nas redes sociais. Falou sobre a sua ausência nas últimas sessões, destacou sua ida 
a Brasília, onde participou de um congresso, o qual foi debatido vários assuntos para melhorias da nação. 
Citou planejamento de emenda para o município, enviada pelo deputado Fábio Reis, disse que também 
visitou landra, a qual também já enviou e continuará mandando recursos para o município. Parabenizou a 
gestão pela pavimentação asfáltica que estava sendo feita em ruas da cidade. Falou sobre algumas 
indicações de sua autoria, ressaltou que algumas já estavam sendo executadas e outras que ainda iriam 
ser. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em uso da tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes 
e a todos que acompanham nas redes sociais. Fez uma cobrança a pedido dos moradores do povoado 
Mulungu para ser feito a limpeza do campo. Citou que os campos de futebol dos povoados estavam 
abandonados e faltava manutenção. Comentou que a 15 dias atrás teve um torneio no povoado Lagoa de 
baixo(morro), e foi pedido para o setor responsável para fazer o aparamento da grama e não foi feito, e 
pessoas de bom coração foi quem fez o aparamento da grama. Ressaltou que o município não tinha 
incentivo no esporte amador. Comentou sobre a política local. Disse que alguns rumos estavam sendo 
tomados e ao ouvir pronunciamentos, que o cidadão Hélio Mecenas, pré-candidato a prefeito da cidade, 
não tinha o direito para poder disputar eleições, mas que era uma prática que já existe no país, onde outros 
não tinham os direitos políticos e foram eleitos, citou como exemplo o ex-governador Jackson Barreto, o 
ex-deputado André Moura e também o atual presidente Lula, o qual saiu de um presídio, entre outros que 
tiveram seus mandatos caçados e mesmo assim conseguiram realizar o sonho de ser eleitos. Comentou 
sobre o atual governador do estado, disse que se fosse cumprido as leis, o mesmo não poderia nem disputar 
o segundo turno. Ressaltou que todos erram, inclusive o atual prefeito. Explanou que a oposição tinha sim
um pré-candidato a prefeito. Disse que não precisavam ter tanto medo, até por que o atual prefeito era
diferenciado, honesto, que vinha colocando São Domingos na mídia, vendendo os carros sucateados em
leilão e na mesma semana fazendo emprenho para uma oficina consertar os carros do município.
Agradeceu a todos.
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O SR. VEREADOR ANDERSON SOUZA: Em uso da tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a 
todos que acompanham nas redes sociais. Falou sobre a sua ida a Brasília foi o motivo de sua ausência nas 
últimas sessões. Destacou sua participação na vigésima quinta marcha de prefeitos, vereadores e 
secretários, onde obtiveram mais conhecimentos sobre as leis, para o desenvolvimento do município. 
Ressaltou que esteve com alguns deputados, agradeceu ao deputado Fábio Reis pela receptividade, o qual 
se comprometeu mais uma vez de ajudar com emendas para o município, visitou também a deputada 
landra de André que também se comprometeu em ajudar o nosso município. Comentou a respeito da 
pavimentação que estava sendo feita no município, agradeceu ao governador Fábio Mitidieri. Agradeceu 
a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação. 

O SR. PRESIDENTE ANDERSON SOUZA: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os 
senhores vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro 
Pereira dos Santos dia 28 de maio de 2024. 

ANDERs9LouzA 
Pres�ente 
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LISTA DE PRESENÇA 

29ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 04 DE JUNHO DE 2024 

Jadiel Vieira dos Passos (2° Secretário) 

Acácio Temóteo Santiago (Vereador)
.,
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Washington Souza Santos (Vereador) 
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